

**ОТЗЫВ**  
**научного консультанта**

профессора кафедры медицинской микробиологии и иммунологии  
федерального государственного бюджетного образовательного учреждения  
высшего образования «Самарский государственный медицинский университет»  
Министерства здравоохранения Российской Федерации,  
д.м.н., доцента Лямина Артема Викторовича  
на доцента кафедры стоматологии института профессионального  
образования, кандидата медицинских наук,  
доцента Бажутову Ирину Владимировну

Бажутова Ирина Владимировна родилась в 1975 году, окончила стоматологический факультет Самарского государственного медицинского университета в 1997 году. В 1997-1998 году прошла интернатуру по хирургической стоматологии в отделении черепно-челюстно-лицевой хирургии СОКБ им. М.И.Калинина. В 2006 году под руководством доктора медицинских наук, профессора Д.А.Трунина защитила кандидатскую диссертацию на тему: «Сравнительный анализ применения остеопластических материалов при хирургическом лечении больных пародонтитом» по специальности 14.00.21. «Стоматология».

С 1999 года занимается активной лечебной работой в практическом здравоохранении, с 2014 года совмещает практику с преподавательской деятельностью в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. В 2021 году прошла конкурс на должность доцента кафедры стоматологии института последипломного образования. Имеет сертификат специалиста по терапевтической и хирургической стоматологии. В январе 2025 года присвоено ученое звание «Доцент». Бажутова Ирина Владимировна регулярно повышает квалификацию по специальности на различных курсах и мастер-классах, является постоянным участником образовательных мероприятий. Неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах. С 2017 года принимает непосредственное участие в организации и проведении микробиологических исследований, направленных на изучение микробиоты полости рта в норме и при различных состояниях полости рта, делая акцент на пациентов с заболеваниями пародонта.

За годы деятельности опубликовала 68 работ, из них 46 – по теме диссертации (9 публикаций в изданиях, входящих в Scopus и Web of Science, 17 в перечень ВАК), 5 патентов РФ на изобретение, 6 свидетельств РФ о

регистрации прав на программы ЭВМ. Результаты исследований активно внедряются в собственную лечебную деятельность и в практику других стоматологических учреждений (в том числе за пределами Самарской области), используются в учебном процессе. Материалы диссертации и результаты проведенного исследования были доложены на различных конференциях и конгрессах.

Бажутова Ирина Владимировна обладает широким спектром знаний по хирургической и терапевтической стоматологии, микробиологии и микробиологических особенностях течения различных заболеваний полости рта. Использует в своей практической работе самые передовые достижения медицины. Пользуется огромным уважением пациентов и коллег, является грамотным наставником. За время работы зарекомендовала себя компетентным специалистом, высококвалифицированным клиницистом, способным брать на себя ответственность, принимать важные решения, при этом обладающим навыками высокорезультативной работе в команде. Ирина Владимировна является опытным педагогом, порядочным и принципиальным сотрудником, пользуется авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Научный консультант:

профессор кафедры медицинской микробиологии и иммунологии  
Федерального государственного бюджетного

образовательного учреждения высшего  
образования «Самарский государственный  
медицинский университет» Министерства  
здравоохранения Российской Федерации,  
443099, г. Самара, ул. Чапаевская, 89;

+7 846 374-10-04 доб. 4574;

a.v.lyamin@samsmu.ru;

доктор медицинских наук,

доцент

  
Лямин Артем Викторович

